



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim francuske sobarice L/XL veličine**

**Šifra proizvoda:** CHILI00140

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljive elegancije i nežnosti sa našim očaravajućim **kostimom francuske sobarice**. Ovaj jedinstveni proizvod nije samo kostim; to je poziv na avanturu, prilika da izrazite svoju ženstvenost i istražite granice svoje mašte. Sa svojim sofisticiranim dizajnom, ovaj kostim pruža savršenu ravnotežu između stila i udobnosti, omogućavajući vam da se osećate posebno bez obzira na priliku.

Naš **kostim francuske sobarice** izrađen je od visokokvalitetnog poliestera koji savršeno prijanja uz vašu kožu, pružajući vam osećaj lakoće i udobnosti. Njegove klasične crno-bele boje čine ga bezvremenim izborom koji će se lako uklopiti u vašu postojeću garderobu. Kombinujte ga s vašim omiljenim aksesoarima ili ga nosite kao samostalan deo - mogućnosti su beskrajne, a svaki izbor će naglasiti vašu jedinstvenu osobnost.

Maštanje je ključno, a naš **kostim francuske sobarice** će probuditi vašu kreativnost i inspirisati vas na nezaboravne igre. Bilo da planirate strastvenu noć s partnerom ili jednostavno želite osvežiti svoju kolekciju donjeg veša, ovaj kostim će zadovoljiti svaku vašu potrebu. Njegovo dizajnersko rešenje ne samo da naglašava vašu siluetu, već i oživljava duh zavodljivosti, pružajući vam priliku da se osećate privlačno i samouvereno.

Chilrose, kao renomirani brend u industriji, pažljivo je osmišljen svaki detalj ovog kostima. Kada ga nosite, ne samo da ćete zračiti šarmom i šikom, već ćete se osećati i kao zvezda svog života. Sa svim neophodnim detaljima koji dolaze s kompletom, više ne morate brinuti o pronalaženju dodatka - sve što vam treba je tu. To je kostim koji ne samo da se nosi, već koji se doživljava.

Privlačnost našeg **kostima francuske sobarice** leži u njegovoj sposobnosti da preobrazi vašu svakodnevicu u nešto posebno. Bilo da ga nosite za intimne večere, zabave s prijateljima ili samo za sebe, ovi trenuci će postati nezaboravni. Zavirite u svet igre i otkrijte kako se jednostavan

komad odeće može transformisati u moćan alat za samopouzdanje i kreativnost.

Diskretna dostava je još jedan aspekt naše ponude na koji smo ponosni. Razumemo da je vaša privatnost važna, te će vaš novi **kostim** biti isporučen brzo i neprimetno. Više ne morate brinuti o tome kako će vaša nova kupovina izgledati – jednostavno se opustite i uživajte u trenutku. Oslobodite svoje unutrašnje ja, naglasite žensku senzualnost i otkrijte novu dimenziju strasti s našim ekskluzivnim **kostimom francuske sobarice**.

Neka svaki dan bude nova prilika za igru. Obožavaćete kako se osećate u ovom kostimu, a vaš partner će ceniti vašu kreativnost i spremnost da istražujete. Dajte sebi dozvolu da zračite samopouzdanjem i flertom dok uživete u svakom trenutku. Pridružite se onima koji su već otkrili magiju ovog kostima i obogatite svoju kolekciju danas! Ne čekajte ni trenutak duže; vaša nova avantura čeka na vas.

## Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice L/XL veličine CHILI00140
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna   Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902014018734
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------